
1. 国語の授業はわかりやすく、力がついてきた。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 27% 58% 13% 2% 0%
２年生徒 13% 59% 25% 3% 0%
３年生徒 23% 68% 8% 1% 1%
全校生徒 21% 61% 16% 2% 0%

2. 社会の授業はわかりやすく、力がついてきた。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 38% 47% 15% 1% 0%
２年生徒 13% 58% 25% 4% 0%
３年生徒 28% 50% 19% 2% 1%
全校生徒 27% 52% 19% 2% 0%

3. 数学の授業はわかりやすく、力がついてきた。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 16% 42% 33% 8% 1%
２年生徒 11% 47% 33% 8% 0%
３年生徒 12% 57% 23% 8% 1%
全校生徒 13% 48% 30% 8% 0%

4. 理科の授業はわかりやすく、力がついてきた。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 17% 47% 25% 11% 0%
２年生徒 12% 40% 37% 10% 1%
３年生徒 9% 55% 29% 7% 1%
全校生徒 13% 47% 30% 9% 0%

5. 英語の授業はわかりやすく、力がついてきた。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 27% 40% 23% 8% 1%
２年生徒 15% 45% 31% 9% 0%
３年生徒 11% 39% 33% 16% 1%
全校生徒 19% 41% 29% 11% 1%

6. 音楽の授業はわかりやすく、力がついてきた。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 29% 53% 16% 2% 0%
２年生徒 20% 60% 16% 3% 1%
３年生徒 24% 63% 11% 2% 1%
全校生徒 25% 58% 14% 2% 0%

7. 美術の授業はわかりやすく、力がついてきた。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 25% 53% 19% 3% 0%
２年生徒 14% 58% 24% 4% 0%
３年生徒 17% 68% 10% 3% 2%
全校生徒 19% 59% 18% 3% 0%
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8. 保健体育の授業はわかりやすく、力がついてきた。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 23% 51% 23% 2% 1%
２年生徒 14% 62% 19% 4% 0%
３年生徒 29% 58% 11% 2% 1%
全校生徒 22% 57% 18% 3% 0%

9. 技術の授業はわかりやすく、力がついてきた。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 18% 45% 30% 7% 0%
２年生徒 14% 45% 35% 6% 0%
３年生徒 12% 57% 27% 4% 1%
全校生徒 15% 48% 30% 6% 0%

10. 家庭科の授業はわかりやすく、力がついてきた。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 28% 50% 20% 3% 0%
２年生徒 19% 58% 20% 3% 0%
３年生徒 18% 68% 10% 2% 2%
全校生徒 22% 58% 17% 3% 0%

1. 学校に行くのが楽しい。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 23% 49% 22% 6% 0%
２年生徒 18% 55% 19% 7% 0%
３年生徒 17% 61% 11% 8% 2%
全校生徒 20% 54% 18% 7% 0%

2. 命の大切さや人の心（気持ち）、社会のルールなどについて考えた行動ができる。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 22% 62% 15% 1% 0%
２年生徒 19% 68% 12% 1% 0%
３年生徒 16% 73% 9% 1% 1%
全校生徒 19% 67% 12% 1% 0%

3. 学校行事を楽しみにしている。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 25% 41% 24% 9% 0%
２年生徒 21% 46% 20% 13% 0%
３年生徒 30% 53% 11% 5% 2%
全校生徒 25% 46% 19% 9% 0%

4. ふだんや教育相談の期間に、先生に相談ができる。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 10% 34% 40% 16% 0%
２年生徒 11% 42% 36% 11% 1%
３年生徒 14% 56% 19% 11% 1%
全校生徒 11% 43% 33% 13% 1%

(２) 学校生活について　
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5. 部活動に生き生きと取り組んでいる。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 46% 33% 8% 12% 1%
２年生徒 28% 47% 15% 9% 1%
３年生徒 20% 45% 11% 17% 8%
全校生徒 33% 41% 11% 13% 3%

6. 掃除や係活動によく取り組んでいる。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 31% 51% 16% 2% 0%
２年生徒 17% 59% 19% 2% 3%
３年生徒 17% 67% 14% 2% 1%
全校生徒 22% 58% 17% 2% 1%

7. 服装や持ち物など、学校の決まりを守っている。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 46% 46% 8% 1% 0%
２年生徒 43% 48% 6% 1% 1%
３年生徒 41% 57% 1% 0% 2%
全校生徒 44% 50% 5% 0% 1%

8. その場や相手にふさわしい言葉遣いやあいさつができる。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 31% 56% 12% 1% 1%
２年生徒 29% 62% 8% 1% 1%
３年生徒 26% 69% 4% 2% 0%
全校生徒 29% 62% 8% 1% 0%

9. 信頼できる友だちがいる。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 59% 31% 7% 2% 1%
２年生徒 47% 47% 3% 3% 1%
３年生徒 48% 45% 5% 3% 0%
全校生徒 51% 40% 5% 3% 1%

10. 先生は、生徒のがんばりを認めてくれたり、意見をよく聞いてくれる。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 17% 50% 26% 7% 1%
２年生徒 19% 60% 14% 6% 1%
３年生徒 23% 58% 12% 7% 1%
全校生徒 19% 55% 18% 6% 1%

11. 先生は、いじめや校内暴力など、私たちが困っているとき、十分対応してくれる。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 19% 52% 21% 7% 1%
２年生徒 15% 57% 18% 9% 1%
３年生徒 25% 52% 15% 6% 2%
全校生徒 19% 54% 19% 7% 1%
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12. 先生は、生徒の間違った行動に対して、厳しく指導している。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 30% 49% 15% 4% 2%
２年生徒 25% 57% 14% 4% 1%
３年生徒 27% 61% 8% 3% 1%
全校生徒 27% 55% 13% 4% 1%

1. 朝はだいたい７時までに起きている。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 43% 23% 16% 17% 1%
２年生徒 31% 31% 20% 18% 1%
３年生徒 30% 33% 15% 21% 1%
全校生徒 35% 29% 17% 19% 1%

2. 夜はだいたい１１時までに寝ている。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 32% 20% 25% 22% 1%
２年生徒 19% 27% 26% 26% 1%
３年生徒 14% 24% 23% 39% 0%
全校生徒 23% 24% 25% 29% 0%

3. 朝ご飯は必ず食べてから登校する。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 70% 17% 7% 4% 1%
２年生徒 64% 23% 8% 4% 1%
３年生徒 61% 26% 8% 5% 1%
全校生徒 66% 22% 8% 4% 1%

4. 夕食は、だいたい家族と食べている。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 58% 26% 9% 5% 2%
２年生徒 60% 28% 8% 3% 1%
３年生徒 48% 33% 12% 6% 1%
全校生徒 56% 29% 10% 5% 1%

5. 学習の用意は、必ず前日に準備する。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 28% 28% 29% 14% 1%
２年生徒 30% 27% 26% 16% 1%
３年生徒 20% 35% 28% 17% 0%
全校生徒 26% 30% 28% 16% 1%

6. 宿題は必ずする。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 38% 40% 17% 4% 1%
２年生徒 23% 45% 26% 5% 1%
３年生徒 36% 55% 8% 2% 0%
全校生徒 32% 46% 18% 4% 0%

(３) 家庭生活について　
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7. 家庭学習は、平均６０分以上している。（塾をのぞく）
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 12% 15% 38% 35% 1%
２年生徒 6% 17% 36% 38% 3%
３年生徒 20% 25% 30% 24% 0%
全校生徒 12% 19% 35% 33% 1%

8. テレビは２時間以上見ない。（平日の平均）
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 17% 32% 25% 25% 1%
２年生徒 16% 30% 31% 23% 1%
３年生徒 23% 30% 26% 20% 0%
全校生徒 19% 31% 27% 23% 1%

9. 保健だよりなどを参考にしながら、健康管理に心がけている。
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

１年生徒 4% 23% 41% 30% 1%
２年生徒 3% 29% 31% 36% 1%
３年生徒 5% 21% 30% 43% 0%
全校生徒 4% 24% 35% 36% 1%

1. 学習塾に通っている。

はい いいえ 無回答

１年生徒 42% 56% 2%
２年生徒 60% 40% 1%
３年生徒 71% 29% 0%
全校生徒 56% 43% 1%

2. 自分専用の携帯電話を持っている。

はい いいえ 無回答

１年生徒 86% 13% 1%
２年生徒 92% 7% 1%
３年生徒 83% 17% 0%
全校生徒 87% 12% 1%

(４) その他　
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